	
	                                        BAŞLANGIÇIN SONU

   

       Rodos'un kendine özgü bir havası ile yaşamına surlar çekmiş bir nefesin uğultuları,  basma etekleri ile ip atlayan amigoların şen kahkahaları, kahve kenarında bozasını satmak isteyen bir satıcının vaveylaları birbirine karışarak nezih bir görüntü oluşturuyordu.

         Burası ovanın en verimli topraklarının bulunduğu, en büyük obaların yaşadığı yerdi. Seferler sırasında atılan her adımın bir karşılığıydı. Acayip bir havanın raks ettiği adaydı. Deniz ve gökyüzünün birbiriyle yarışındaki hazin sonun ucunda gemici argosu - acep neden bilinmez- yürekleri hoplatırdı. Hüzünlü bir azaptan doğan güneş nasuh emellerini meydana getirir, yaşamı tekrar satır başına döndürürdü.
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KAKTÜS

Gizemlidir yaşam 

Gökteki bir yıldız kadar uzak,

Aynadaki yansıma kadar yakın,

Ama asla vazgeçmeyen bir tutku.

Mücadele eder korkuyla 

Hayata bağlılığını kaybetmeden.

Çözmek ister kördüğümü;

Kurtulup kaçmak, 

Kuş olup uçmak, 

Özgür olmak ister.

Çölde yalnızlık nedir? bilmeden, 

Hiç güç kullanmadan zafer kazanmak Nedir? öğrenmek,

Benliğini bulmak, 

Bulunca sarhoş olup unutmak ister.

Acıları tadarak büyür, 

Ön yargılarıyla baş başa.

Ne vakit bir çiçek açsa dikeninde 

Maziyi unutmak, 

Yeniden doğmak ister.

Yaşamak için nefes almak,

Bir kaynak bulmak için köklerine,

Tek bir sebep YETER!
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                                        ŞİZOFRENİ CİNAYET

       Odamdayım. Yine elimde bir kitap düşünüyorum. Neden arkamda birisi var gibi hissediyorum? Her an beni düşürmeye çalışan, karanlığını bana da bulaştırmak isteyen biri. Kararsızım, ben hangi taraftayım? Aydınlık,açık panjurlardan içeri giren güneş beni mi aydınlatıyor; karanlık, gölgeler oluşturarak onu mu saklamak istiyor? Emin değilim.

          Saklanmalıyım. Mesela bir çiçek olsam vazoda... Herkes sadece bakıp geçse bana,kimse konuşmasa, sadece nefes alsam... Mesela bir salyangoz olsam, dış dünyadan kendimi korumak için bir kabuğum olsa... Saklansam, kimseyi görmesem ama herkes beni fark etse... Mesela bir sandık olsam, dertlerimi içime alıp saklasam... 

         Teslim olmak istiyorum. Birini öldürdüm. Diğer yüzü, öteki tarafı... Şimdi ömür boyu cezalandırılıyorum. Bu odadan asla çıkamayacağım. Bana delirdim diye ilaç verecekler ama kanıtlayacağım özgürlüğümü, yaşayacağım bir gün, bir saniye olabilse de...

          Elveda...
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                                                YIKILIŞ

         "Zamanı geldi." dedi. "Herkes tek tek hayatlarına veda edecek". Kimisi kızardı, kimisi sarardı bu duruma, ölmek istemiyorlardı. 

         İlki kabullendi ve düştü; ikincisi, üçüncüsü... Sırayla sayılar arttı. Dünya kırmızı- sarı tonlarında tıpkı bir günbatımı gibi karardı. Yeniden doğmayı bekleyen bir güneş kuru çalılar, ağaçlar ve yapraklar... 

        SONBAHAR
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KELEBEĞİN KANATLARI

Bir ormanda bir kelebek, 

Böbürlenir durur hep:

-Benim kanatlarım göz alıcı, çok güzel,

Sizinkilerse işe yaramaz...

Günler geçer böyle...

Yine bir gün karşılaşır sinekle.

Başlar kanatlarıyla övünmeye:

-Yok senin böyle güzel kanatların.

Zaten tek bende var.

Sinek sinirlenir bu duruma:

-Haydi o zaman, neden yarışmıyoruz?

Kimin kanatları işe yarar görürüz.

Kelebek şaşırmış bu işe,

Sonra da kabul etmiş teklifi;

Başlamışlar yarışa.

Gölün karşısındaki ağaçmış, 

Bitiş noktası. 

Sinek arkada kalmış,

Ama pes etmek yok!

Kendini büyük gören kelebeğe, 

İstemiş ders vermek çok.

Kurbağa çıkagelmiş,

Kelebek onu görmemiş.

Ama kelebeğin kanatları,

Kurbağayı kendine çekmiş.

Uzatmış dilini kurbağa, 

Kelebek kanatlarına. 

Kelebeği yakalamış,

Sinek de bakakalmış.

Yardım istemiş kelebek,

Ama ne çare!

Sinek oradan çoktan kaçmış.

İnlemiş, dert yanmış kelebek:

-Böbürlenmeseydim keşke,

Böyle olmazdı işte.

Kendi başımı kendim derde soktum.

Şimdi sıra cezamı çekmede.

Zaten öyle değil mi insan?

Böbürlenip durur,

Kendi ettiğini, kendi bulur.
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                                                TESADÜF ESERİ

      

         Onu uzun zamandır görmüyordum. Tesadüfen bir sergide karşılaşmıştık. O benim eski okul arkadaşımdı. Altıncı sınıftayken, ailesi daha iyi bir eğitim alabilmesi için onu yurt dışında okutma kararı aldı ve o bizim okuldan ayrıldı. Şimdi ise, yıllar sonra, aynı tanıdık simasıyla karşımda tablo inceliyordu.

         Önceden çok yakındık, şimdi sanki değişmişti. Övündüğü ve hava attığı uzun, kömür gibi siyah saçları omzuna kadar kısalmış ve yıpranmıştı. Canlı ve parıldayan açık kahve gözleri süzülmüş, yorgun bakışları  tabloyu inceliyordu. Eskiden derslerde başarılıydı. Zaten başarılı olmasa yurt dışına okumaya gitmezdi ya! Meraklıydı, her şeyi sorar ve kısık gözlerle cevabını beklerdi. Heyecanlı ve çocuksu davranışlarıyla herkesi güldürürdü. Hoş! Zaten o zamanlar çocuk değil miydik? Şimdi üstündeki kıyafet ve takılara bakılırsa iyi para kazanıyordu. İnce beli, uzun bacakları onu daha da çekici kılıyordu ve ben  ona bakmaktan kendimi alıkoyamıyordum. 

         Arkasından bir sekreter geldi ve ona birkaç şey söyledi. O sadece sekretere bakıp isteksizce  kafasını salladı sonra tabloya bakmak için geri döndü. Gözleri kararlı ve istekli bir biçimde bir şey arıyor ama aksine; soluk yüzüne oranla hafif koyu renkli, ince kaşları kalkmış, komik bir yüz ifadesiyle öylece duruyordu. Yanına gitmeyi düşündüm ama ya beni tanımazsa, sonuçta on altı yıl geçmişti aradan. Nereden hatırlayacaktı ki beni? Tam yanına gidecektim ki birden bana döndü. Yüzüme birkaç saniye baktı. Bakışlarında iğneleyici ve kendini beğenmiş bir hava vardı. Şaşırdım çünkü o öyle bir kız değildi. Saygılı, yardımsever, başkalarıyla göz göze gelmekten kaçınan, utangaç, samimi ve sevecendi. Yıllar onu ne kadar değiştirmiş diye düşünmeden edemiyordum. Bana bakmayı bırakıp yanıma ağır ağır gelmeye başladı. Topuklu ayakkabı sesi gittikçe bana doğru yaklaşıyordu. Her adımda kalbim sıkışıyor ve nefes almakta güçlük çekiyordum. O kibirli, bencil ve başkalarını ezen biri haline mi gelmişti? Bu olabilir miydi? Tam önümde durdu ve bana "Yolumu kapatıyorsun!" dedi. Sesi de yine kişiliği ve dış görünüşü gibi değişmişti. Eski, kendine çeken tiz ve nazik sesi gitmiş; onun yerine kaba, itici, kalın bir ses gelmişti. Ama en önemlisi en yakın okul arkadaşını, yani beni, tanımamıştı bile.

         Hemen önünden çekildim. Beni yine dikkatle inceledi. Bir hevesle yüzüne baktım ama nafile... O çoktan arkasını dönüp gitmişti bile... Ben ise Aylin'in tanınamaz haline arkasından bakakalmıştım.
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